AMOres que conectam: celebre sua história de amor com jantar especial preparado pelo curso de Gastronomia

A Universidade Anhembi Morumbi convida a participar da ação “AMOres que conectam”, uma seleção especial que vai escolher um casal com história de amor ligada à instituição para viver uma noite inesquecível no restaurante-escola do curso de Gastronomia.

A iniciativa, organizada em celebração ao Dia dos Namorados, valoriza relacionamentos que nasceram, cresceram ou foram marcados pela trajetória na Anhembi Morumbi. O casal selecionado será premiado com um jantar completo — incluindo entrada, prato principal, sobremesa e bebidas não alcoólicas — preparado pelos alunos de Gastronomia no campus Mooca, no dia 13 de junho de 2025.

Como participar:

Inscrições: de 03 a 10 de junho, até as 23h59
Inscreva-se pelo formulário online: Clique aqui
Envie um vídeo de até 1 minuto, com ambos os parceiros, contando sua história de amor e explicando como a Anhembi Morumbi fez (ou faz) parte dessa jornada.

Ao menos um dos dois deve estar regularmente matriculado na graduação ou pós-graduação, em qualquer modalidade (presencial, semipresencial ou live), mas ambos devem ter vínculo com a Anhembi Morumbi.

A seleção será feita por uma comissão julgadora formada por docentes, direção e equipe de Marketing, com base nos critérios de criatividade, originalidade e pertinência ao tema.

O resultado será divulgado no site da universidade (www.portal.anhembi.br) no dia 12 de junho de 2025, e o casal vencedor será comunicado diretamente pelos organizadores.

Confira o regulamento completo.

Vamos celebrar os AMOres que conectam a nossa comunidade!
Participe e compartilhe sua história com a gente. 

